

中州·综合

林州旅游大巴侧翻最小遇难者仅1岁

编者按

交通事故猛于虎!

明知“虎患”凶险,人们却为什么一次次被“猛虎”所伤?母亲怀中的娇儿,就这么硬生生地被夺去生命,甚至来不及叫一声“妈妈”,或者叫了妈妈,妈妈却再也不能回应。

节假日,应是欢乐的海洋,人们应无忧无虑地徜徉其中,然而节假日也是车祸的高发期,猛增的车流量、团聚时的畅饮、归心似箭等骤然间会成为事故高发的诱因。

在为逝者默哀的同时,我们再次提醒广大出行者,交通事故猛于虎,无论何时何地出行,谨慎驾驶都应成为心中紧绷的那根弦!

□据 新华网 大豫网

7日10时许,记者从林州警方获悉,林州旅游大巴侧翻交通事故造成6人不幸身亡,多人受伤,其中2人受重伤。肇事司机韩某被刑拘。记者拿到遇难者名单,上面显示遇难者中3人未成年,分别为9岁、4岁、1岁。

5日17时21分左右,一辆车牌号为豫F11635的客车从太行大峡谷返回途中,在河南省林州市姚村镇拐连池村弯道处发生侧翻。截至5日21时许,事故造成6人死亡,2人重伤,36名受伤人员接受全力抢救。



林州旅游大巴侧翻事故救援现场 (据新华网)

相关链接

大广高速开封通许东段3车追尾,1人死亡

7日7时许,大广高速开封通许东段发生交通事故,2辆货车与1辆客车追尾,致严重堵车。9时16分,记者从现场传回消息,经过2个小时的疏通之

后,目前道路已可缓慢通行。另据民警介绍,最先被追尾客车幸无乘客,但第二辆追尾货车的司机目前已死亡。

宝丰超车奥迪撞死骑车母子3人,家属质疑司机故意杀人

3日下午,平郊公路宝丰县周营

村柳杨河桥附近发生一起奥迪A6轿车超车撞死骑车母子3人的特大交通事故。当天晚上,有新目击证人找到死者家属,向其提供了新的目击证据。

新目击证人证实,事发时,7岁小女孩被撞飞到公路沟内时,其曾听到小女孩喊叫“妈妈”,但肇事车上3人根本没有任何停车救人的迹象,而是选择匆忙离开事故现场。

就在死者家属得知宝丰县交警部门以交通肇事罪对肇事司机刑拘时,死者家属反复查看自己拍摄的事故现场照片发现,被碾轧成三段的男童的首身相距竟然有70米远。

“我们根本不相信肇事司机在碾轧过程中没有任何感觉,即便肇事司机没有感觉,难道肇事车上的另外2个人都没有感觉吗?”

死者家属对宝丰县交警部门以交通肇事罪刑拘肇事司机提出了新的疑问,他们认为对肇事司机仅仅以交通肇事罪刑拘是轻责,从交通事故现场看肇事司机有故意杀人的嫌疑,应以故意杀人罪惩处。

同时,死者家属在获得新的目击证人证据后,决定向警方反映,追究事故发生时车上另外2人的法律责任。

没有“6000元高香”?那可真烧高香了

登封市旅游局 微博辟谣景区6000元高香传闻

□据 中国新闻网

针对近日网上流传的“少林寺以一炷香最贵6000元被评为最坑爹景区”的消息,河南省登封市旅游局5日通过其微博回应称,少林寺景区根本没有高香,少林寺大雄宝殿前更不会有所谓6000元高香。

该旅游局还称,请造谣者自重、造谣者自爱,请媒体核实后再转载所谓“九大坑爹景区”,以免误导公众。同时,河南省登封市旅游局还在其微博上发布少林寺大雄宝殿(如图)等各大殿香炉的照片,以证明并无高香。

日前,有媒体刊发名为《大陆网友评九大“坑爹”景区 少林寺榜首》的报道,报道称,“少林寺大雄宝殿前面的香龕里,最细的一炷香比胳膊粗,最粗的一炷香比碗口还粗,长都在一米二左右,一看就不是烧香,是烧钱”。此外,报道指出,根据得票数,网友排出的九大“坑爹”景区分别是:少林寺、阳朔、峨眉山、崂山、西双版纳、北京十三陵、大理、坝上及泰山。



没有你的呵护,俺的小命就难保了

郑州毛庄现受伤梅花鹿,市民献爱心救助

□据 大豫网

家住郑州南三环毛庄的孙巧荣,10月3日下午在家门口看到一

只左后蹄骨折的梅花鹿。孙巧荣将小鹿养在自家后院,喂水喂菜,并让儿子打电话求助。(如图)

7日上午,救助站工作人员

将小鹿带回救治。该站站长董朝伟说:“不是孙巧荣的爱心,这只国家一级保护动物将难以存活。”

